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s fixní úrokovou sazbou 1,77 % p.a. 
První splátka bude k 31. 5. 2020. 

2.  Kupní smlouva  a) Schválilo kupní 
smlouvu na zemědělský areál 
v obci Hostišová s firmou ZEMET 
spol. s.r.o. za celkovou kupní cenu 
6.900.000,- Kč. 
b) Schválilo smlouvu o úschově 
peněžních prostředků a listin s fir-
mou ZEMET spol. s. r. o. a advo-
kátkou Mgr. Soňou Kozovou. 
Uzavření kupní smlouvy je dalším 
krokem k vykoupení zemědělského 
areálu firmy ZEMET. Finanční 
prostředky budou po podpisu 
smlouvy o úschově peněžních 
prostředků a listin poukázány na 
účet advokátky do úschovy a firmě 
ZEMET budou poukázány až po 
zápisu vlastnického práva obce 
Hostišová do katastru nemovitostí. 

3.  Kontrolní výbor  Nebylo přijato 
žádné usnesení. 
Kontrolní výbor zasedal dne 29. 7. 
2019. Předmětem jeho zasedání 
byla kontrola přijatých dotací do 
rozpočtu obce a kontrola výbě-
rových řízení na provedení sta-
vebních prací u akcí Odstranění 
domu č. 25 a Sběrné místo 
Hostišová. V žádném z projed-
návaných bodů nebyly shledány 
závady. Kontrolní výbor dále 
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projednával možnosti využití areá-
lu ZEMET a stav pomníků v obci. 

4.  Plán investičních akcí  a) Schválilo 
dokončení přípravy až ke 
stavebnímu povolení u všech 
naplánovaných investičních akcí 
(zemědělský areál, odpadové 
hospodářství, cesta Pasíčky, opěr-
ná zeď u kaple a sportovní areál). 
b) Schválilo, že podle možností 
získání dotací bude aktuálně 
schvalována realizace. 
S ohledem na nepředpokládaný 
výdaj na vykoupení zemědělského 
areálu a s ním související uzavření 
smlouvy o úvěru je potřeba 
přehodnotit již schválené investiční 
akce pro další období. Na 
odpadové hospodářství obec 
opakovaně požádá o dotaci ze ŽP, 
a to na podzim roku 2019. Další 
prioritou by měla být cesta Pasíčky 
– zokruhování Dolního a Horního 
konce, protože občané na tuto 
cestu čekají již dlouhou dobu. Na 
podzim obec podá žádost o dotaci 
na vybudování biotopu za kultur-
ním domem. Na opěrnou zeď 
u kaple je již vydáno stavební 
povolení. Bude zrealizována podle 
aktuální finanční situace obce. 

5.  Kulturní akce  Nebylo přijato 
žádné usnesení. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Byla projednávána organizace 
Koštování slivovice, které se 
uskuteční v sobotu 14. září 2019. 
Stanovil se také termín konání 
Besedy s důchodci, a to na sobotu 
12. října 2019 v 16.00 hodin. 

6.  Žádost o nájem pozemku 
Neschválilo žádost na pacht 
pozemku p. č. 777 v k. ú. 
Hostišová. 
V současné době tento obecní po-
zemek, vedený v katastru nemovi-
tostí jako trvalý travní porost, 
obhospodařuje jiný nájemce. 
Žadatel ve své žádosti uvádí, že 
tento nájemce na pozemku nehos-
podaří tak, jak má, místo travního 
porostu je pozemek rozoraný 
a neudržovaný. Po předchozím 
upozornění však současný nájemce 
přislíbil na jaře pozemek zatravnit 
v souladu s komplexními pozemko-
vými úpravami, není tedy důvod 
ihned vypovědět smlouvu. Pokud 
by nájemce svůj slib nedodržel, 
může to být bráno jako důvod 
k vypovězení smlouvy a vypsání 
nového záměru na pacht pozemku. 
 

Plná znění usnesení a zápisů 
z jednání zastupitelstva jsou 

k nahlédnutí na OÚ a na webu 
obce www.hostisova.cz. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INTERNET NA HOSTIŠOVÉ 
Vážení obyvatele Hostišové,  

od 1. července tohoto roku jsme převzali internetovou 
síť společnosti PSWNET Zlín s r.o., která má své klienty i 
na Hostišové.  Věříme, že INTERNEXT 2000 znáte, 
možná ale nevíte, že sídlíme v nových prostorech v 
centru Zlína u fotbalového stadionu a máme desítky 
tisíc připojených klientů v celém Zlínském kraji.  

Spolu s obcí Hostišová plánujeme na podzim spuštění 
dvou nových vysokorychlostních vysílačů internetu, 
které výrazně rozšíří dostupnost (pokrytí) a rychlost 
internetu v obci. Vedle toho Byla v uplynulých dnech 
významně navýšena přenosová kapacita a díky tomu 
vám můžeme nabídnout opravdu kvalitní, stabilní 
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a rychlý internet. Naši klienti mohou využít technickou 
podporu 7 dní v týdnu a těm, kdo mají internet od jiného 
poskytovatele, pomůžeme s vyřízením výpovědi, abyste 
se nemuseli vůbec o nic starat. Zároveň dostanete zcela 
novou a výkonnou příjmovou anténu. Stačí, když nás 
budete kontaktovat e-mailem na info@internext.cz nebo 
telefonicky na 576 510 001. 

Kromě rychlého internetu u nás najdete i chytrou 
digitální televizi KUKI TV, která může být více než 
výbornou náhradou za pozemní vysílání (DVB-T), jehož 
provoz bude brzy ukončen. Vy se pak nebudete muset 
obávat jeho plošného vypnutí a řešit komplikované 
přechody na DVB-T2.                                                             » 

 


